

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

11
ОКТАБРЯ
1935 г.
№ 108
(396)
Год изд.
3-й

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРРАЙКОМА ВКП(б), ПОССОВЕТА И РУДКОМА

Передовикам-стахановцам большевистский привет!

Бригадир стахановской бригады т. Скрипко, забойщикам тт. Зеленину Ф. И., Стрейкову Г. Г. (шахта № 2); комсомольцу-забойщику т. Дружинину А. В., профорганизатору-забойщику т. Шишкину (шахта № 4).

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Горячо поздравляем вас с первыми большими успехами в овладении стахановским методом вырубке угля, которые позволили вам удвоить и утроить производительность труда.

Надеемся, что вашему образцовому примеру последуют все лучшие люди нашего рудника, что уже в ближайшее время и на нашем руднике будет обеспечен переход от стахановцев-одиночек к стахановским участкам и шахтам.

Мы надеемся, что в работе по-новому, по-стахановски, вы как лучшие мастера угля, как застрельщики стахановского движения на нашем руднике, окажетесь передовиками в досрочном выполнении годового плана угледобычи к 7 ноября.

Управляющий рудником КУРАГИН
Председатель рудкома угольщиков ВОРОНОВ
Председатель поссовета ГОЛОВНЕВА
Секретарь горрайкома ВКП(б) ШАРАВЬЕВ

Как работают стахановцы

8 октября бригада тов. Скрипко (шахта № 2) сделала за сутки уходу в основных штреках 10 погонных метров 17 сантиметров, а 9 октября перекрыла эту производительность, дав уходу 11 пог. метров 30 см.

Бригадир -- забойщик тов. Скрипко зарабатывает в смену 57 рублей, откатчик тов. Макенов 33 руб., крепильщики тт. Андреянов и Демченко свыше 40 рублей.

Забойщик-комсомолец шахты № 4, т. Дружинин 9 октября работая в печак, в

орте и сбойке, за 4 часа работы дал уходу 10 метров 30 см. Остальные два часа, работая в камере он вырубил угля 78 тонн. В одну смену заработал 149 руб. 15 коп.

Профсоюзный организатор, забойщик шахты № 4 тов. Шишкин, за 5 с половиной часов 10 октября, работая в таких же условиях дал уходу 12 метров 60 сантиметров, заработал 147 рублей 34 коп.

Все эти товарищи вырубали уголь в ручную, кайлой, применяя при бурении электросверло.

ОГОНЬ ПО САБОТАЖНИКАМ!

В ночь на 7 октября бригада Шабаева вышла работать в лаву на второй внутренней пласт шахты № 5. Бригаде пришлось сделать вынужденный прогул.

Запальщики Лебедев, Деляев, Маляров, Филиппев, Марченко занялись саботажом стахановских методов работы. Они все как один сговорились не выходить на работу, с тем чтобы лаву оставить не отпаленной и сорвать работу бригады.

Бригадир отпальщиков т. Годлевский в эту смену так же не явился на раскомандировку и забой в лаве остался не отпаленным.

Я считаю это явным саботажом стахановских методов и требую чтобы саботажники были привлечены к суровой ответственности.

Забойщик Ковалев.

ДОБЫЧА УГЛЯ

По руднику за 9 октября выдано 5114 тонн, план выполнен на 102,9 проц

Шахты	факт	% к плану	Зольность	
			План	Факт
№ 3	269	104,9	9-00	8-59
Афонино	1560	119,4	7-74	7-33
№ 4	664	95,6	13-64	10-33
№ 5	162	90,0	—	10-2
№ 1+№ 2	1459	92,1	10-41	9-23

Федор Илларионович Зеленин

Федор Илларионович Зеленин пять лет работает в Киселевке в одной бригаде и на одной шахте № 1-2 забойщиком.

Тов. Зеленин примерный член союза угольщиков, под руководством партии Ленина—Сталина, профсоюзная организация воспитала в нем классовую ненависть к рвачам и лодырям, безграничную любовь к своей социалистической шахте, железную дисциплину в труде.

Его любят товарищи по работе, с ним советуются--как достигнуть лучших результатов в работе. И это понятно потому, что тов. Зеленин своим сознательным отношением к труду высоко держит звание ударника социалистического труда.

В 1935 году тов. Зеленин с первых дней Всекузбасского соревнования крепко держит в своих руках переходящий мандат Крайкома партии.

В развернувшемся массовом походе имени XVIII годовщины Октября, в славном движении стахановцев--показавших путь нового под'ема производительности и лучшей организации труда шахтеров, тов. Зеленин занял место в передовых рядах на нашем руднике.

С 20 сентября Федор Илларионович включился в стахановское движение. Он работает в нарезках кайлой, хотя отлично владеет отбойным молотком.

Скромность и деловитость тов. Зеленина

Тов. Зеленин по своей скромности не любит говорить о своих достижениях и когда председатель шахткома тов. Бункус, бывало, просил его рассказать о своей работе, он обычно говорил: „не могу всего рассказать, не умею я говорить, пусть товарищи посмотрят мою работу на месте в забое, там они лучше поймут, как можно хорошо работать“.

В дружеской беседе тов. Зеленин объясняет тов. Бункусу свою тревогу за удержание переходящего мандата во Всекузбасском соревновании. Он говорит: „трудно стей в работе я не боюсь, все неполадки преодолею, но меня очень беспокоит--если я окажусь в рядах отстающих, когда у меня отберут переходящий мандат и вы, тов. Бункус,--зададите мне другой вопрос--не почему я впереди, а почему я отстаю? Вот постановки этого вопроса я боюсь больше всего“.

Однако т. Зеленин видя, как с каждым днем умножаются ряды стахановцев, которые рассказывают о своем опыте работы по новому, 7 октября осмелился сам предупредить начальника участка о своем намерении дать уходу в основном штреку 4 погонных метра в смену.

И несмотря на затруднения, встретившиеся в работе в первую смену 8 октября (задержка с отпалкой забоя и неисправность путей) т. Зеленин свое решение выполнил с честью.

8 октября-- великий день в жизни Илларионовича

День 8 октября для т. Зеленина явился буквально историческим днем в его жизни.

За долго до выхода Федора Илларионовича с работы из шахты, на поверхности собрались рабочие, домохозяйки и школьники, ожидающие вестей о результатах работы т. Зеленина в этой смене.

Комсомолец Бастрингин на баяне клуба исполнением „марша веселых ребят“ поддерживал веселое настроение собравшихся встретить стахановца Зеленина.

В 12 часов 30 минут горный мастер

Пестриков из шахты по телефону сообщил секретарю партийного комитета т. Бункусу: „т. Зеленин на 4 внутр. пласту в основном штреку дал уходу 2 метра 30 сантиметров, на 2 внутреннем пласту дал уходу 1,7 погонных метра, всего 4 метра за 4 часа работы“.

Эта весть наэлектризовала шахтеров, домохозяек и пионеров-школьников, т. Зеленина ожидали, как подлинного героя труда.

Ровно в час дня т. Зеленин показался на выходе из контрольной будки шахты № 2. Его встретили начальник участка Муромец, главный инженер Димитриев, управляющий шахтой Маслаков, крепко пожав руку т. Зеленина они поздравили его с новым успехом в вырубке угля.

Пошли на раскомандировку. т. Бункус ушел вперед, открыл митинг в раскомандировке и когда при появлении т. Зеленина в дверях раскомандировки сказал: „Привет энтузиасту труда, лучшему стахановцу Киселевки, ура--товарищи!“, раскомандировка дрогнула. Коллектив рабочих, домохозяек, комсомольцев, пионеров-школьников более чем в 300 голосов радостно приветствовали т. Зеленина: „Привет Федору Зеленину--лучшему ударнику угля, да здравствует стахановский метод--ключ к новым победам, горняков--отличников, да здравствует ударный труд“. Звучи баяна, исполнявшего „тушь“ заголосились приветственными возгласами „ура!“.

Начальник участка т. Муромец подал записку: „т. Зеленин заработал 57 р. 75 к., крепильщик Андреянов 41 р. 30 к., откатчик Макенов 33 руб. 62 к.“

Тов. Зеленин за эту смену сэкономил на взрывматериалах 26 руб. 43 коп. Производительность труда всей его смены 257 процентов“.

В квартире поставлен телефон

Управляющий шахты т. Маслаков в своем приветствии вносит предложение присвоить т. Зеленину звание лучшего стахановца Киселевки. Тов. Маслаков дает распоряжение сейчас же поставить в квартиру т. Зеленина телефон и прикрепить выездную лошадь, прикрепить его на диетпитание в столовой № 4.

После митинга т. Маслаков пригласил тт. Зеленина, Андреянова и Макенова в свой кабинет, где в дружеской беседе горячо просил их рассказать всем рабочим шахты о своей работе. На это они дали согласие.

Затем т. Маслаков вызвал лошадей, коллективно отправились в столовую № 4 пообедать.

После обеда на паре лошадей т. Зеленин под'езжает к своей квартире. Встретивши его жена переживала необыкновенное волнение. Она одновременно испугалась,--не заболел ли ее муж, и радовалась--видя его бодрое настроение. Но такое состояние длилось секунду. Тов. Зеленин обращаясь к жене говорит: „Я сегодня заработал 57 рублей 75 коп., посмотрите какой мне почет и уважение“. Жена стахановца Зеленина от радости не нашла речей для ответа мужу.

Минутой позже приходит монтер и ставит телефон. Так же был встречен своей женой откатчик т. Макенов, которая сказала ему „спасибо муженек за работу и хороший заработок“.

Теперь о стахановском движении знают на шахте № 1-2 и старый и малый. Слово „стахановец“ понятно каждому--это забойщик Зеленин, бригадир Скрипко, забойщик Стрейков, откатчик Макенов, крепильщики Андреянов, Черепанов, Демченко, которые удвоили и утроили производительность труда, подняли свой заработок, которые пользуются заслуженной славой лучших ударников.

Чичиндаев.

БОГАТЫЙ УРОЖАЙ ОВОЩЕЙ

Рабочие и служащие Киселевского рудника собрали богатый урожай овощей в нынешнем году со своих индивидуальных огородов.

Уборка началась 19 сентября и к 1 октября закончена почти полностью.

В течении десяти дней без прерывно работало 48 лошадей, выделенных шахтоуправлениями для бесплатной перевозки овощей с огородов лучших рабочих.

Кроме того на перевозке овощей работало две автомашины рудоуправления.

Средняя урожайность картофеля восемь тонн, лука — четыре тонны, моркови — восемь тонн, свеклы — шесть тонн, капусты — около тринадцати тонн с гектара.

Дополнительно к овощам совхоза ОРС'а, рабочие и служащие рудника получили со своих индивидуальных огородов 4188 тонн картофеля, 52 тонны лука, 160 тонн моркови, 132 тонны свеклы и не

менее 442 тонн соберут как пусты.

Такое огромное подспорье в питании семьи рабочего и служащего достигнуто в результате правильной политики нашей партии и советской власти, направленной на улучшение материального положения трудящихся.

Индивидуальное огородничество рабочих и служащих с каждым годом все более развивается, посевы и уборка урожая с индивидуальных огородов проходит более организованно и в короткие сроки, урожай снимается все более обильный.

Быстро улучшается жизнь трудящихся в нашей стране.

Сбор хорошего урожая с индивидуальных огородов рабочих и служащих нашего рудника, является только малым примером в большом росте культуры и зажиточности строителей социализма в нашем огромном Советском Союзе.

Воронов

5-7 центнеров картофеля на каждого члена семьи рабочего

На Киселевском рынке резко падают цены на картофель и это не удивительно, потому что не только совхоз ОРС'а, но и рабочие и служащие со своих огородов сняли хороший урожай картофеля.

Вот отдельные примеры:

Старший бурмастер Ф. И. Пиналов убрал со своего огорода 35 центнеров, имея семью четыре человека.

Бурильщик шахты № 4, мандатник, Г. Н. Шишкин собрал 24 центнера, при семье в пять человек.

Забойщик шахты № 3, мандатник, С. З. Жаворонок, имея

семью в пять человек собрал 35 центнеров.

Помощник начальника участка, шахты № 3, А. И. Марк имеет семью 8 человек, собрал картофеля 40 центнеров.

Задача хозяйственных и профсоюзных организаций рудника состоит теперь в том, чтобы всемерно помочь каждому рабочему и служащему как можно лучше сохранить собранный урожай картофеля и других овощей.

В первую очередь такую помощь надо оказать лучшим людям рудника, ударникам — держателям переходящих мандатов во Всекузбасском соревновании.

В. В.

СБЕРЕЧЬ ДРЕВОНАСАЖДЕНИЯ

Много труда вложили трудящиеся Киселевки в озеленение своего молодого рудника, еще больше будет сделано, чтобы наш рудник действительно покрыть садами и зелеными бульварами.

Но у нас на руднике не обеспечена охрана древонасаждений от злых людей.

Возле каркасных домов рабочего поселка Афонинских шахт раскинулся замечательный кустарник и эта великая ценность для рабочих систематически и безнаказанно истребляется.

Таких возмутительных примеров на руднике много.

Поссовет должен издать постановление, запрещающее уничтожение естественных кустарников и лесных порослей на территории рудника и в окрестности его не менее двух километров.

Поссовет должен своим обязательным постановлением навести порядок в охране древонасаждений и ягодных кустарников на руднике.

Магницкий.

Два месяца не получаю газеты

С 1925 года, живя в Киселевке я аккуратно выписывал и получал газету „Советская Сибирь“. Последнюю подписку я сдал с 1-го сентября, но в сентябре газету не получил.

Заведующий почтовым отделением т. Борисевич объяснил мне, что газета не доставляется по вине центральной почты рудника.

Тов. Борисевич в самой

вежливой форме заверил меня что с октября месяца я обязательно получу газету. А теперь оказалось, что моя подписка затеряна и я совсем лишился газеты. Квитанция от 20-го августа № 69644 у меня на руках. Обратного мне я получать не хочу, так как жить без газеты я считаю просто невозможным.

И. А. Масловский.

О нарушении правил свободной торговли Киселевским отделением Сибторга

(Постановление президиума Киселевского поссовета от 7 октября 1935 года).

В торговой сети Киселевского Сибторга допущено явное нарушение советской торговли, выразившееся в установлении выдачи нагрузки по купателям при продаже особо дефицитных товаров. (Вилки, ложки — при продаже посуды, детских игрушек — при продаже мануфактуры и т. д.).

За допущение этих незаконных действий управляющему отделением Сибторга тов. Куценко объявить выговор с опубликованием в печати.

Предупредить всех руководителей торгующих организаций, что за допущение подобных случаев они будут привлечены к ответственности.

Обязать тт. Куценко и Букина выявить конкретных виновников в выдаче нагрузок и привлечь их к ответственности.

Обязать тов. Букина — инспектора Внуторга усилить повседневный контроль за работой торгующих организаций.

Поручить тов. Букину, тт. руководителем депутатских групп установить посты во всех магазинах, вести постоянное наблюдение, контроль и оказывать помощь в работе магазина.

Председатель поссовета Головнева.

Секретарь Забродин.

Три месяца не имею квартиры

Окончив Прокопьевский горный техникум, я получил командировку в Киселевское рудоуправление работать горно-техническим нормировщиком.

Работать по специальности нормировщика мне не дали, получил работу в качестве горного мастера.

Горным мастером я работаю на шахте № 3.

На квартире временно устроился у большесемейного знакомого шофера, которого очень стесняю.

Три месяца мне обещают дать квартиру управляющий шахтой т. Рехомкин и зав. коммунальным отделом т. Белов, а квартиры все нет.

Работать горным мастером на шахте № 3 мне хочется, но без своей квартиры невозможно хорошо отдохнуть и продолжать учебу, для того чтобы, как молодому специалисту хорошо работать.

Квартира — не роскошь, а первая потребность и т. Пономкину должно быть это понятно.

Горный мастер М. С. Медютов.

Военные действия в Абиссинии

Итальянские войска, действующие в Абиссинии, до сих пор не сумели добиться сколько-нибудь существенных успехов, несмотря на свое огромное численное и техническое преимущество над абиссинскими войсками.

Хотя им удалось продвинуться на несколько десятков километров вглубь Абиссинии, но захваченная площадь представляет пустынную местность, почти лишенную населенных пунктов. Из сколько-нибудь значительных пунктов ими взят лишь город Адуа.

После оставления города Адуа, абиссинские войска отошли в полном порядке на новые позиции, сохранив всю артиллерию. Главные силы абиссинцев укрепились в при-

легающих горных высотах, и подвергают противника непрерывному обстрелу.

Абиссинцы опубликовали сообщение, в котором говорится, что итальянские самолеты, бомбардируя поселения Абиссинии, сбрасывали бомбы с ядовитыми газами. Чем дальше итальянские войска отходят от своих баз в Эритрее (итальянская колония в северной Африке), тем труднее становится их продвижение вперед и тем сильнее нарастает сопротивление абиссинцев.

Несколько абиссинских отрядов проникли на территорию Эритреи. Действуя методами партизанской войны, они продвинулись вглубь Эритреи на расстоянии 80 километров.

(ТАСС).

ПО НАШЕМУ КРАЮ

Все шахты Кузбасса перевести на стахановский метод к 1 ноября

Новосибирск 9 октября (Запсибтасс). Заместитель управляющего Трестом Кузбассугля тов. Иванов отдал приказ о переводе с 15 октября на стахановский метод работы часть шахт Анжерского, Ленинского и Прокопьевского рудников. По Кемеровскому рудоуправлению переводится шахта Центральная, также переводится в Прокопьевске шахта коксова. Осиновский, Аралчевский рудники переводятся полностью.

К 1 ноября на стахановский метод должны быть переведены все шахты Кузнецкого бассейна.

На администрацию возлагается лично наблюдать за созданием нормальной обстановки рабочих мест.

Лучшим стахановцам предоставлять лучшую жилищную

площадь, за ними бронируется весь жилищный фонд по строительной программе этого года.

В приказе отмечается, что за проявленный саботаж по введению стахановских методов снимается с работы и предается суду начальник участка, шахты имени Рухимовича, Бызов.

За несоздание условий стахановского движения управляющий шахтой № 9 Демченко переводится на должность временно исполняющего обязанности управляющего.

Главный инженер шахты „Журилка“ № 3 Борисов за саботаж стахановских методов снимается с работы и откомандировывается на низшую должность.

Начальник участка этой же шахты Стрижанов снимается с работы.

Хулиганам — врагам народа никакой пощады

Невайкин Василий и Филатьев Василий с работы на шахте № 5 уволены в начале сентября, как дезорганизаторы производства.

Вечером 2 октября будучи пьяными Невайкин и Филатьев, пытались совершить гнусную расправу с четырехлетним Мишей Страшновым, сыном управляющего шахтой тов. Страшнова.

Хулиган Филатьев с камнем в руках гнал за Мишей. Ребенок спасен подоспевшей женой рабочего т. Стоцкого.

На прибежавшую мать Миши, Филатьев набросился как зверь, но и ее спасли люди. Хулиганы Невайкин и Филатьев угрожали убить т. Страшнова и его семью.

Прокурор привлекает обоих зарвавшихся дезорганизаторов производства и хулигана Филатьева и Невайкина к ответственности по 74 ст.

Уголовного кодекса.

Народный суд хорошо следит, если произведет разбор дела непосредственно на шахте.

Рабкор В.

Редактор ХРАМОВ

Справку выданную Топкинским эггсом о рождении т. Сенько Владимира Степановича, как утерянную считать недействительной.

Утерянный профсоюзный билет на имя Петрунина Василия Ивановича, считать недействительным.

Утерянные документы: паспорт, профбилет, справка военного билета, удостоверение производственной отпальщика на имя Логанова Даниила Тимофеевича, считать недействительными.

Утерян паспорт за № 516884 на имя Сахно Петра Гавриловича и комсомольский билет, считать недействительными.

Утерян паспорт за № 516880 на имя Левченко Ивана Тимофеевича, считать недействительным.